[10 WWYYbEMY BEJIEHUIO...



5+2+1=8 - TIPUNIETEJIA
8-7=1

16-1=15 . A
MPOBEPKA:15+5-7+2+1=16 Mpa o

Emens nexarn Ha ne4u n cuuTtarn Ha
NoTOsIKE MyX. HO BOT NpUNeTeno eLe 5
MYyX. Ynetenu /7 myx. 3atem npuneTenu
2 MyXU U eLle ogHa. 3aTemM npuLina
HeBecTKa K Bcex 16 myx nporHana.
CKkonbko Myx HacuymTan Emens
CHavana?’



BoeBoga pacctaBun 8 CTpernbLoB OKO0 U30bI
Emenu, 4tobbl TOT He yboexarn. [pnyem BAonb
KaXkOQoW CTOPOHbI CTOSANN NO 3 cTpenbLa. 3atem
OH YCUINWIMN OXpPaHy U MOCTaBWUI HA KaXKOYH CTEHY
no 4 ctpenbua. [Npnyem obLiee Ynucro congat HE
nameHunocb. Kak ato caenan soesoga?



HAOO N3 OAHOIO BEAPA B APYIOE
[MEPEJINTb BObl 1O BEPXA, TOIIA B
MEHbBLLUEM BEOPE OCTAHETCA 5 NATPOR.

Y Emenu gBa Begpa . o
BMecTuMocTbto 10 nnuTpoB
Ka)xgoe. Ho B oQHO Begpo y Hero
3a4yepriHynock / NUTPOB, a B
npyroe 8 nutpos. Kak emy goma
N3 Beaep BblINTb 5 NUTPOB?




